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COMUNICATO UFFICIALE N. 52/DCF 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Primavera 1  

Risultati gare del 22, 23 Ottobre 2022 - 4ª Giornata   

A.C. MILAN SPA  SSDARL NAPOLI FEMMINILE 5 - 2
A.S. ROMA SPA  PARMA CALCIO 2022 S.R.L. 6 - 0
ACF FIORENTINA S.R.L.  A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO  3 - 2
S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.  F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA  0 - 5
SAN MARINO ACADEMY  U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.  1 - 0
SSDARL WOMEN HELLAS VERONA  F.C. JUVENTUS SPA 1 - 3
 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello, nella seduta del 
25 ottobre 2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 22, 23 Ottobre 2022 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda di € 200,00 A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 
Per aver consentito che prestasse soccorso a una calciatrice infortunata il Sig. Adrian Damiano che risulta 
tesserato non con qualifica di carattere sanitario.
 

Ammenda di € 100,00 SAN MARINO ACADEMY 
Per aver omesso di presentare all'Arbitro la richiesta della Forza Pubblica, peraltro assente (R.A.; S.A.).
 

 

 



A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica a tempo fino al 20/01/2023 
ANDRIAN DAMIANO (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) . 
Al 36° del primo tempo, entrava in campo per prestare soccorso ad una calciatrice infortunata, alla richiesta 
del Direttore di gara se fosse necessario l'intervento del personale sanitario con la barella, gli rivolgeva frase 
ingiuriosa ed espressione blasfema. Alla notifica del provvedimento di espulsione, giunto alla sua panchina, 
lanciava con vigoria la borsa di primo soccorso a terra, proferendo espressioni blasfema bestemmiando e 
rivolgendo ulteriori frasi ingiuriose nei confronti del Direttore di gara. Nell'uscire dal terreno di gioco, giunto al 
cancello di uscita scagliava una bottiglietta d'acqua contro la porta di ingresso degli spogliatoi; l'oggetto 
passava a meno di un metro dai paramedici che stavano soccorrendo la suddetta calciatrice infortunata 
trasportandola sulla barella. Nel contempo urlava frasi ingiuriose all'Assistente. In seguito, prendeva posto 
nella di tribuna dietro l'A.A. e continuava a rivolgere frasi ingiuriose nei confronti della terna arbitrale per tutta 
la durata della gara.  
Costituisce aggravante il fatto che prestava soccorso ad una calciatrice infortunata senza avere qualifica 
sanitaria. 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
GALASSI ANNA CHIARA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.)  
Per aver commesso un'azione fallosa impedendo una chiara occasione da rete 
NICOLETTI RACHELE (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
Per avere, al 38° del secondo tempo, a gioco fermo, spinto e schiaffeggiato una calciatrice avversaria. Misura 
della sanzione in applicazione dell'art. 39 C.G.S. 
ZAGHINI ALICE (ACF FIORENTINA S.R.L.)  
Per avere, al 38° del secondo tempo, a gioco fermo, spinto e schiaffeggiato una calciatrice avversaria. Misura 
della sanzione in applicazione dell'art. 39 C.G.S. 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Seconda Sanzione 
MODESTI CHIARA (SAN MARINO ACADEMY) 
 
 

Prima Sanzione 
BISSOLI NOEMI (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
CINI CAMILLA (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.) 
DATRES GAIA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
DE LUCIA MARGHERITA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
DEANGELIS GEMMA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
DI BENEDETTO SOFIA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
DONOLATO VALENTINA (A.C. MILAN SPA) 
GOLA NICOLE (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
LUCARELLI GIULIA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
MOUNECIF JASMINE (F.C. JUVENTUS SPA) 
PARENTI GAIA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 



RONCHETTI MATILDE (A.C. MILAN SPA) 
RUBINACCIO NIKOL (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
SCHATZER EVA (F.C. JUVENTUS SPA) 
VENTURA SERENA (SAN MARINO ACADEMY)
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 
 
 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 
società. 
 

Pubblicato in Roma il 25 Ottobre 2022 
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